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КОНКУРС ПРОЄКТІВ ПРИКЛАДНИХ НАУКОВИХ
ДОСЛІДЖЕНЬ ДЛЯ СТІЙКОСТІ ТА ВІДНОВЛЕННЯ
УКРАЇНИ

Національний  фонд  досліджень  України  оголосив   про  старт  конкурсу
проєктів з виконання наукових досліджень «Прикладна наука для стійкості
та відновлення України».

Конкурс спрямований на підтримку наукоємних та конкурентоспроможних
науково-технічних  продуктів  з  високою  потенційною  доданою  вартістю
та/або соціальною цінністю, які можуть бути впроваджені у виробництві та
соціальній сфері. Йдеться про прикладні наукові дослідження або науково-
технічні (експериментальні) розробки, метою яких є вироблення науково
обґрунтованих рішень для зміцнення стійкості  України за пріоритетними
напрямами,  визначеними  пунктами  1,  3-7  статті  3  Закону  України  «Про
пріоритетні напрями розвитку науки і техніки». Тематичні напрями:  нові
технології, матеріали та інженерні рішення для забезпечення стійкості та
відновлення промислових і технологічних систем та функціонування нових
галузей економіки України;  інформаційні, цифрові та математичні методи
для моделювання, оптимізації і керування процесами в умовах обмежених
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ресурсів  та  підвищених  ризиків;   екологічна  безпека  та  інноваційні
технології  збереження,  відновлення  та  збалансованого  використання
природних ресурсів; біомедичні технології, медична інженерія та системи
реабілітації;  нові  або  істотно  вдосконалені  соціально-економічні,
організаційно-управлінські, інституційні і сервісні рішення, моделі, системи,
методики та цифрові інструменти для забезпечення стійкості, відновлення і
розвитку  України;  протидія  дезінформації  та  маніпуляціям  в
інформаційному  просторі  та  культурному  дискурсі,  спрямовані  на
посилення інформаційної,  культурної  та комунікативної  безпеки України.
Тривалість реалізації проєктів – до 2-х років, загальний обсяг фінансування
– до 310,8 млн грн (в 2027 році – до 160,8 млн грн, у 2028 році – до 150,0 млн
грн). Заявку на участь можна подати  до  11 травня 2026 року.
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